
Y Општински план за социјалну интеграцију младих

Tурска
Kol Kola (руку под руку)
Братимљење: Општина Aлмело (Холандија)
општина Денизли (Tурска)
1. децембар 2006.- 30. септембар 2007.
€ 53.011

Циљ пројекта
Развити такав план о социјалној интеграцији младих, који ће одобрити
општина са циљем да се побољшају услуге које користе емигранти.

Резиме пројекта
У оквиру овог пројекта циљ је био да се развије општински план о социјалној
интеграцији младих, где ће се разматрати питања сарадње између општине,
школа и других релевантних организација, узимајући као инструмент за
постизање циља активности које су по истом питању негде већ оствариле
значајније резултате. Овај пројекат је намењен побољшању услуга које користе
досељеници.

Основна информација
Денизли се налази на југозападу Егејског полуострва, то је туристички и
индустријски град са око 300,000 становника. Надалеко познате беле каскаде и
лековите топле бање Памукале привлаче како локалне тако и стране туристе.
Великих потенцијала има и у геотермалној енергији. Индустрија је добро
развијена, посебно текстилна. Општина Денизли је општина локалне
администрације која својим грађанима пружа јавне услуге, нарочито у
инфраструктурној области, чишћењу градова и социјалним услугама.

Анализа проблема
Као и њен холандски партнер Алмело, Денизли има велики број емиграната, и
то углавном из источног дела Турске. Велики проблем, на локалном нивоу је
њихова слаба ангажованост у друштву у општини Денизли. Верује се да је један
од разлога недостатак подршке коју би требало да пруже општинске структуре,
тако да је општина Денизли дуго разматрала шта би требало да уради како би
се побољшало укључивање ове структуре у друштвене токове. Веома је важно
да се досељеници упознају са различитим општинским структурама и
могућностима за њихов лични развој. Како би им помогла, општина је желела
да оформи центре који би повезивали општину са овим структурама.Ка
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Имплементација пројекта
Пројекат је започет формирањем програма обуке, заједно са општином
Алмело, о томе на који начин је могуће ове емигранте укључити у друштво а да
се истовремено премости и језичка баријера. Један од запослених у општини је
прошао обуку како да даље обучава предаваче који ће спроводити овај
програм, а који ће се касније шире примењивати преко националних центара
за образовање. У почетку је у програм било укључено неких 250 родитеља.
Редовно су се одржавали састанци између запослених у општини и
националних центара за образовање. Радна способност запослених у општини
је порасла као и контакти са организацијама које се баве образовањем. Мрежа
(јавних) организација из области основног образовања се понудила да
информише родитеље и укључи их у активности како би се побољшале њихове
могућности за што бољи улазак у друштвене токове. На крају је за родитеље
развијен програм трансфера у сарадњи са основним школама и вртићима као
и јавним организацијама.

Управљање процесом
Пројектом је било обухваћено успостављање нових одељења која су се бавила
новим процесом и организацијом, великим бројем обука и преносом
информација. Обучен је велики број људи преко којих би се пројекат добро
имплементирао, а нарочито је битно било научити како да се то знање пренесе
даље. Установа која је била лидер у спровођењу овог пројекта је било
Министарство образовања, заједно са школама и емигрантима.

Препоруке: за и против
• Активно учешће општинског особља у обучавању предавача. Општински

предавачи су добро обучени и повремено су обилазили центре за обуку;
• Обратити посебно пажњу на забране које се односе на заинтересоване

стране, посебно на државне институције приликом планирања политике
везане за емигранте;

• Употребите сва средства јавних медија.
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